
У 1883 році бібліотека нараховувала 160 книг.  
З 1883 року до 1922 року нею завідував Феофіл 
Федорович Ладухін, викладач латинської мови та 
суспільних дисциплін, син священника, ректора чоловічої 
духовної семінарії. 
Наприкінці дореволюційного періоду в бібліотеці 
нараховувалося 495 книг і різних журналів. Із року в рік  
фонд бібліотеки поповнювався. У 1920 році у бібліотеці 
нараховувалось більше 700 томів літератури та журналів.  
З січня 1932 року й до початку війни 1941 року 
бібліотекою завідував викладач історії і 
суспільство-знавства Олекса Гнатович Руденко – 
майбутній письменник Олекса Десняк (наш земляк). У 
серпні 1941 року Олекса Десняк пішов на фронт, а 25 
травня 1942 року в одному із боїв (поблизу села Павлівки 
на Харківщині) поліг смертю хоробрих.  
У 1933 році була заснована Обласна науково-медична 

бібліотека, яка стала надавати велику допомогу в роботі бібліотекам 
медичним навчальним закладів, в тому числі бібліотеці Чернігівського 
медичного технікуму. 

У важкі післявоєнні роки роботу бібліотеки організовувала й 
налагоджувала Тетяна Миколаївна Авраменко, яку 2 березня 1946 року 
призначили на посаду завідувачки бібліотеки. Тетяні Миколаївні довелося 
створювати бібліотеку з першої книжки. Насамперед вона почала вирішувати 
негайні завдання з покращення матеріально-технічного стану бібліотеки та 
упорядкування книжкового фонду. Тетяна Миколаївна комплектувала 
бібліотеку медичною, навчальною, політичною, художньою та іншою 
літературою. Книжковий фонд бібліотеки зростав, і у 1947 році вона мала у 
своїх фондах 13 тисяч примірників.  

У жовтні 1962 році завідувачкою бібліотеки призначена Скорик Марія 
Степанівна (1962-1969 рр.).  
       З року в рік матеріальна база бібліотеки покращувалася, і в 1969 році 
книжковий фонд становив 30606 примірників.  

На посаду завідувачки бібліотеки була призначена 
Людмила Михайлівна Солуян -  бібліотекаря та 
бібліографа вищої категорії,  яка мала вищу спеціальну 
освіту (Самбірський технікум  підготовки 
культурно-освітніх працівників за спеціальністю 
«Бібліотекар-бібліограф» і Харківський державний 
інститут культури за спеціальністю «Бібліотекознавство і 
бібліографія»), Людмилі Михайлівні належить особлива 
заслуга у створенні бібліотеки училища сучасного типу. 

Вона першою стала на шлях створення довідково-пошукового апарату (ДПА) 
бібліотеки: алфавітного й систематичного каталогів і тематичних картотек на 
різні теми: медичну, історичну, краєзнавчу та інші. Вперше стали готуватися 
інформаційно-тематичні списки літератури з питань медицини, історії, 
краєзнавства, народознавства та інші. Це був період становлення й розвитку 



бібліотеки училища, коли відбувалися докорінні зміни в її роботі, 
покращувалася матеріально-технічна база, з року в рік  книжковий фонд 
поповнювався новою літературою. Станом на 1970-1971 навчальний рік 
книжковий фонд становив 51784 примірники, медичної літератури – 17389 
примірників. 

Станом на 1980-1981  навчальний рік значно збільшився книжковий 
фонд бібліотеки до 57308 примірників, медичної –  23014 
примірників. Великий фонд вимагав розширення площі і 
у 1993 році  бібліотека одержала прекрасне приміщення: 
дві кімнати книгосховища, абонемент і читальну залу.  У 
1993-1994 навчальному році книжковий фонд бібліотеки 
становив 54439 примірників.  
У лютому 2009 році на посаду завідувачки бібліотеки 
призначена Людмила Миколаївна Кулик, яка очолює  
бібліотеку до цього часу. 


